Lt:Pnd

#### ■ Thursday, November 9, 2023

# 央行发行两种外汇证券

# SVBI和SUVBI利于保持盾币价值稳定

【本报讯】央行货币管 是除了要保持盾币价值的 稳定之外,也想深化金融

艾迪解释说,印尼央 理部主任艾迪(Edi Susian- 行外汇证券和印尼央行清 to)于11月8日在雅加达 真外汇证券是一个吸引外 表示,央行将于今年11月 资进入国内金融市场的工 月、6个月、9个月和12个 21 日推出印尼央行外汇证 具,这笔外资将增加流动 券(SVBI)和印尼央行清真 性和供应。希望通过这两 外汇证券(SUVBI),目的 种工具的发行,能对需求 方面产生积极影响,确保 美元对盾币汇率保持稳 定,从而提高盾币价值。

央行发行的外汇短期债 清真外汇证券也将通过清 券,期限仅为1个月、3个 月;而印尼央行清真外汇 证券是央行发行的清真外 汇短期债券,期限为1个 月、3个月和6个月。

行外汇证券将通过商业银

真银行进行拍卖。

他很乐观地说,由于 我国的主权信用评级处于 良好的地位或处于BBB评 级,印尼央行外汇证券和 印尼央行清真外汇证券将 艾迪透露说,印尼央 受到市场的积极反应。

(Sm)

#### Date: 8 November 2023 Time: 09:00 WIB ● 中国银行 EDEST **IDR RMB:** Local Currency Settlement 印尼盾 人民币 双边本币结算 探索更多精彩 外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

| LCS CNY/IDR Reference Rate: 2146 |           |           |           |           |  |  |  |
|----------------------------------|-----------|-----------|-----------|-----------|--|--|--|
| Currency                         | TT Buy    | TT Sell   | Cash Buy  | Cash Sell |  |  |  |
| AUD IDR                          | 10,000.41 | 10,076.41 | 0.00      | 0.00      |  |  |  |
| CNY IDR                          | 2,142.25  | 2,155.25  | 2,137.25  | 2,160.25  |  |  |  |
| EUR IDR                          | 16,682.34 | 16,801.34 | 0.00      | 0.00      |  |  |  |
| GBP IDR                          | 19,089.61 | 19,229.61 | 0.00      | 0.00      |  |  |  |
| HKD IDR                          | 1,991.85  | 2,002.85  | 1,987.85  | 2,006.85  |  |  |  |
| JPY IDR                          | 103.13    | 104.03    | 0.00      | 0.00      |  |  |  |
| SGD IDR                          | 11,500.97 | 11,577.97 | 0.00      | 0.00      |  |  |  |
| USD IDR                          | 15 570 00 | 15,670,00 | 15 565 00 | 15 675 00 |  |  |  |

| Sumber Bank In | r:<br>donesia | 汇率        |           | 11月8日<br>20:00 WIB |  |
|----------------|---------------|-----------|-----------|--------------------|--|
| 货币             | 代码            | 卖价        | 买价        | 税务基价               |  |
| 澳元             | AUD           | 10.074,87 | 9.968,41  | 10.178,24          |  |
| 文莱元            | BND           | 11.576,40 | 11.454,43 | 11.611,86          |  |
| 人民币            | CNY           | 2.151,34  | 2.129,90  | 2.168,09           |  |
| 欧元             | EUR           | 16.766,37 | 16.597,98 | 16.866,78          |  |
| 英镑             | GBP           | 19.309,77 | 19.108,31 | 19.389,82          |  |
| 港元             | HKD           | 2.004,29  | 1.984,32  | 2.034,13           |  |
| 日元             | JPY           | 104.15    | 103.11    | 105.63             |  |
| 韩元             | KRW           | 11,95     | 11,82     | 11,81              |  |
| 马来西亚林吉特        | MYR           | 3.354,95  | 3.318,72  | 3.339,18           |  |
| 新西兰元           | NZD           | 9.283,48  | 9.186,45  | 9.340,19           |  |
| 菲律宾比索          | PHP           | 279,24    | 276,31    | 282,41             |  |
| 新加坡元           | SGD           | 11.574,69 | 11.452,74 | 11.638,86          |  |
| 泰铢             | THB           | 440,57    | 435,82    | 441,64             |  |
| <b>羊</b> 元     | HSD           | 15 670 97 | 15 515 03 | 15 879 00          |  |

#### Sumber : Reuters % 指数 (+/-)**IDX** 雅加达股市 6.804,11 -39,680,58% N225 32,166.48 日经指数 -105.34-0.33% HSI 香港恒生 17,568.46 -101.70-0.58% SSEC 上证综指 3,052.37 -4.90-0.16%**SZSE** 深圳股市 10,052.09 -4.41-0.04%海峡时报 **FTSTI** 3,129.72 -44.09 -1.39% KLCI 马来西亚股市 1,457.60 -5.77-0.39%TWII 台湾股市 16,740.83 55.88 0.33% DJIA 道琼斯 34,152.60 56.74 0.17% Nasdaq 纳斯达克 13,639.86 121.08 0.90%

| Antam 2    | 公司LM纯金价格 (2   | (2023年11月8日)  |  |
|------------|---------------|---------------|--|
| 金属重量(单位:克) | 售价(盾)         | 买价(盾)         |  |
| 1.0        | 1,063,000     | 1,090,000     |  |
| 10.0       | 10,200,000    | 10,430,000    |  |
| 100.0      | 100,985,000   | 103,500,000   |  |
| 1,000      | 1,034,600,000 | 1,037,186,500 |  |

# 雅万高铁已与其它交通工具接驳 交长:加拉璜火车站建成后可加强联通性

迪(Budi Karya Sumadi)表示,巴顺丹(Pasundan)BRT Trans-雅万高铁或"风驰"(Whoosh) Metro、Damri公车及出租车。 高铁与数座火车站的其它支 线交通工具已良好接驳。

加西(Jabodebek)的轻轨列车 (LRT)和专道巴士(Transjakar-(Padalarang)火车站也已与续程 至万隆火车站的支线列车相连。

galluar)火车站已连接多种交 我认为只是时间问题而已 通方式,诸如前往芝默卡尔 (Cimekar)火车站的巴士、经过 芝默卡尔的万隆拉雅(Bandung Raya)和牙律(Garut)通勤

【本报讯】交通部长苏马 线电动列车(Commuter Line)

他于11月8日在雅加达 国会大厦说:"此前,我已说 苏马迪表示,如今哈林机 过,如果雅加达没有问题,巴 场已与雅加达-茂物-德博-勿 达拉朗就没有问题。我们必 须加强的是德卡鲁瓦。

苏马迪承认,即便如此 ta)接驳。然后是巴达拉朗 现时加拉璜(Karawang)火车 站还未与其它交通模式相 连。未来将尽快做好其连通 与此同时,德卡鲁瓦(Te- 性。他说:"加拉璜还未相连 由于加拉璜车站还未完全运 营,如今高铁仅停靠在哈林 巴达拉朗及德卡鲁瓦火车 (Ing)

lahadalia)声称,国内投资家获优先进入新国都中心区。

# 爪哇对 GDP 贡献达 57.12% 为最高

### 马鲁古和巴布亚经济增长 9.25% 领先全国

Adininggar Widyasanti )日 前 在雅加达召开记者会时声 称,在今年第三季度期间, 印尼经济结构仍然以爪哇 岛为主,对国内生产总值 的 贡 献 达 到 57.12%, 经 济 增长为4.94%。

详细来说,在今年第 济增长率达到 4.83% 或低 于去年同期达到5.18%;苏 门答腊岛对国内生产总值 的贡献达到22.16%,其经济增长之冠。 济增长率为4.5%;加里曼

【本报讯】中央统计局 丹岛的经济增长率达到 代主任阿玛莉亚(Amalia 4.83%或低于去年同期约 达 5.57%, 对国内生产总值 的贡献约达8.08%。

苏拉威西岛对国内生 产总值的贡献达到7.25%, 而经济增长为6.44%;巴厘 岛和努沙登加拉岛对国内 生产总值的贡献达到 2.8%, 经济增长率为 三季度期间,爪哇岛的经 3.43%;马鲁古和巴布亚对 国内生产总值的贡献达到 2.59%,然而经济增长率高 达 9.25%, 仍然成为全国经

( Sm )

# NDONESIA INTERNATIONAL CONFERENCE KEMENTERIAN KEUANGAN TICAEW

迈向绿色经济转型势在必行

11 月 8 日,财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)强调说,迈向绿色经济转型势在必行。

# 佐科维总统赶建国家战略项目 预计在2024年落实价值约达1474万亿盾

【本报讯】经济统筹部 价值将达到1474万亿盾。

170个,投资额约1300万 造产生多重效应。" 亿盾。此外,根据2024年 的计划,还将有25个额外 的国家战略项目,投资价 完成,投资价值为1400万 值共约151万亿盾,而在 2024年12月期间,可能再设施项目的建设,提高人中,投资价值共约259.41 有 12 个项目价值约达 23 民福祉和经济水平。 万亿盾。

长艾朗卡(Airlangga Hartar-设活动中表示:"总统一直 建筑信息可以加快设计速 项目包括雅万高速铁路、 to)透露,截至2024年,国 希望大规模而均匀的基础 家战略项目(PSN)的投资 设施将成为我国发展的优 势,促使能够尽快脱离中 到目前为止,已经落 等收入陷阱,同时建设部 实的国家战略项目至少有 门将对经济增长和就业创

战略项目将在2024年之后 亿盾。希望通过这些基础

他说:"我们可以看到

度,并不断监测,各种数字 设备可以在虚拟环境中监 测建筑过程,这是可以加 速建设过程的技术。"

艾朗卡部长还向佐科 维总统报告,截至2023年 此外,还有一些国家 10月4日,已完成了170个 Tinggi)高速公路、古邦 国家战略项目,投资落实 总额为1299万4100亿盾, 还有61个项目正在建设 万亿盾。

截至 2023 年 10 月 4 项目。"

支朗卡日前在一项建 展览中使用了最新技术, 日,已经完成的国家战略 多个工业区、港口,高速公 路等。艾朗卡说:"当局目 前还将完成16个项目,价 值共约 179.46 万亿盾,其 中包括一些水库、奇沙兰 (Kisaran) - 丁宜(Tebing Deli Kupang 港口、锡江新港 口 (Makassar New Port),以 及西巴布亚省未能正式启 用的水库,以及天然气运 输列车项目和多功能卫星

### Advertorial

## 美联储加息压力仍在,金价跌创近两周新低!

1982美元/盎司附近。

周三(11月8日)亚盘时段,现货黄金从近两周低位反弹 受阻在1970美元/盎司附近,由于中东紧张局势引发的 避险涨势失去动力,叠加美联储官员有关利率方面的 发言较强硬,金价周二触及两周最低1955美元/盎司。

进入本周以来,贵金属市场上不利于黄金走势的元素 似乎较多。首先,以色列总理内塔尼亚胡周一表示, 以色列将考虑在加沙战斗中"战术性的小暂停"。 方便人道主义援助物资进入或者让被哈马斯武装分子 扣押的人质离开。地缘冲突局势缓和,使得黄金的避 险买盘吸引力大为减色。其次,近期美股持续牛市, 纳美股延续涨势,标准普尔500指数和纳斯达克综合指 数有望创下近两年来最长的连涨纪录。

因此,对错失良机的恐惧促使投资者将注意力转向股 市,而不是非收益资产。再者,由于美国国债收益率 上升以及美联储官员发出的混合信号,黄金仍面临压 力。美联储理事鲍曼周二在对俄亥俄州银行家联盟发 表讲话时表示,她认为最近的GDP数据证明经济不 仅"保持强劲",而且可能已经提速,需要美联储提 高政策利率。

美联储理事沃勒周二表示,美国第三季度经济增长年率达到4.9%,是"井喷式"的表现,"当我们考虑未来政策时,需要密切关注"。明尼阿波利斯联储主席 卡什卡利也表示,美联储可能必须采取更多措施才能 使通胀率回落至2%的目标。

由此可见,上述众多美联储官员的言论似乎对于美国 当前的经济发展形式表达了乐观态度,同时还是强调 需维持高利率来进一步实现通胀率回到美联储目标范 围内。接下来,美联储主席鲍威尔也将于周三和周四 发表讲话,焦点将聚集在鲍威尔主席的言论是"放鹰"还是"唱鸽"。无论表态如何均会对黄金的走势 产生较大的影响。

技术面: 日线图录得下影线较长的阴柱,短期金价回落幅度扩 大加剧日线移动平均线收窄形态,同时回落幅度扩大 也逐步带来日线技术指标RSI下摆倾向明显,而MACD 信号线则形成了明显的死叉,显示黄金震荡中偏于下 行的趋向。下方密切留意1952-1955美元/盎司区间的 支撑。若失守该支撑位,金价有望进一步回落调整。 若坚守在1970美元/盎司一线,则关注上方阻力位

操作建议: 金价短期高位震荡徘徊, 关注支撑及阻力 位短线持仓逢低买入逢高卖出。止损5美元,止盈10

支撑位: 1962美元/盎司; 1953美元/盎司; 1933美 元/盎司

阻力位: 1976美元/盎司; 1978美元/盎司; 1986美 元/盎司





